

漂亮女儿被网友“惦记” 星爸星妈好“忧桑” 你们喊韩寒岳父合适吗?

在娱乐圈,也许是因为遗传到父母良好基因的缘故,星宝贝们的照片晒到网上后让网友们一片赞叹:“好漂亮!”“好萌!”有意思的是,近日韩寒通过微博晒出女儿吃面包的照片,网友们却排队调侃,问候韩寒为“岳父大人”,甚至在微博上刷出“国民岳父韩寒”的热门话题。

其实,家有漂亮女儿的不止是韩寒一个,吴彦祖、田亮、王岳伦等明星的宝贝女儿也让大家纷纷“惦记”,他们会怎样保护自己的孩子?田亮坚持“富养”女儿有好处,而王岳伦面对镜头所说的“她要是嫁人了我一定很伤心”则让电视机前的奶爸们感同身受。



韩寒女儿韩小野的萌萌萌翻网友

“富养”女儿,并不仅仅物质上的满足

“男孩穷养,女孩富养”,一直是流行说法。《爸爸去哪儿》里王诗龄、田雨橙的表现,也让不少家长纷纷赞同,富养女儿,对她的成长有很大好处。

其实,富养并不意味着在物质上满足孩子,更多的应是精神层面。比如 Angela 的情商、爱心、对环境的良好适应能力,就绝对不是家长李湘和王岳伦光在物质方面富养就能养成的。有育儿方面专家就曾分析,李湘和王岳伦把 Angela 当“小公主”培养,给予她满满的爱,她才会有节目中的那般表现。但生活中也有些家长对孩子富养的方式却是过于纵容,导致孩子不懂得与别人相处,养出一身“公主病”,这就违背了富养的初衷。



导演袁牧女 因心脏病猝逝

前天,导演袁牧女因心源性心脏病猝逝,终年 57 岁。作为电视剧导演,袁牧女十分擅长拍摄戏曲类电视剧,代表作《南唐遗事》《凤铃小语》《长流不息》《大地之子》《李香兰》等,数次获得飞天奖和金鹰奖。她生前最后一部作品,是在赵宁宇 2013 年导演的电视剧《国家审计》中扮演的养老院院长。另外,袁牧女的父亲,正是拍摄电影《马路天使》、作为中国电影事业先驱者,有着巨大贡献和成就的导演袁牧之。

对于袁牧女的不幸离世,许多圈内人士在微博表示哀悼,导演金姝慧就写道:“万事无不尽 徒令存者伤……”据悉,袁牧女作品《南唐遗事》曾获第八届“飞天”戏曲电视剧二等奖,第二届全国戏曲电视剧“金三角”戏曲艺术片一等奖、广电部“奋进”奖。(欣闻)



邓紫棋与林宥嘉 疑似分手

据香港媒体报道,歌手邓紫棋与绯闻男友林宥嘉去年在台湾金曲奖颁奖典礼上手牵手走红地毯,高调大晒恩爱,岂料才过双料情人节一周,邓紫棋即在微博打出一段“心碎感言”,两人疑似闹分手。

半年前,邓紫棋及林宥嘉在台北十指紧扣爆红地毯,传足四年的恋情终于正式浮面。不过因为邓紫棋日前忽然在微博上载“心碎感言”:“当你看到人一次又一次一次又一次重复犯着同一个错误,你还会选择一次又一次一次又一次地接受,坚持,忍耐并且原谅?对于未来会如何,我永远都不会预料的(得到哪一种决定最好,最不会后悔。我只知道,在我 22 岁的这一年,我还做不到。”与此同时,林宥嘉忽然取消原定本月在香港的个唱宣传,虽然唱片公司已代为表示是因档期不合才取消,但已令分手传闻甚嚣尘上。

就此事,有记者向邓紫棋的经纪人邓先生求证,他表示:“不予回应”;同时,网友发现林宥嘉早已悄悄取消对邓紫棋微博的关注。(凤凰)



范玮琪陈建州 再晒甜蜜合影

昨日,陈建州(黑人)晒出与范玮琪二人在夏威夷度假的甜蜜合影,照片中,范玮琪一袭长裙,身材苗条,而陈建州则穿着背心,十分休闲。

最近,二人飞往夏威夷度假,陈建州则全程直播二人度假过程,让网友大呼“秀恩爱!”(可可)

冯绍峰、阿信跟风喊“岳父” 韩寒:我的青春也太短暂了

近日,韩寒通过微博晒出一张女儿萌照,配上文字称:“她说,爸爸你工作辛苦了,我给你烤了一块面包,涂了果酱,还帮你吃掉了,不用谢……”照片中,韩寒女儿韩小野齐刘海,波波头,圆圆的脸蛋,尤其是一双水汪汪的大眼睛,非常的漂亮,嘟嘴吃着手里的小面包片,样子相当可爱。

此照片曝光后,网友纷纷留言并点赞,用调侃的方式排队问候,“岳父大人辛苦”、“岳父大人好”。在网友的留言里,你只能感觉到“一大拨女婿正在靠近”,“小野,我会踏着五彩祥云来接你的。”“老丈人你好:我是从小看你的新概念作文长大的,目前我也跟你一样神经,还有,不许在网上晒我媳妇照片。”网友们甚至把韩寒推上微博热门话题榜,“国民岳父韩寒”的话题让韩寒本人都很诧异,他感慨地说:“怎么会有这么个话题。以前看月亮的时候,人家都叫我韩少,现在新人胜旧人,在片场大家都叫我岳父。我的青春也太短暂了……”

这一热门话题甚至引来冯绍峰和阿信的跟风,冯绍峰转发了韩寒的微博并称“伯父好”,阿信则立刻跟上,称韩寒为“伯父”之余表示要跟冯绍峰竞争。对于两位明星好友的调侃,韩寒先用“@倪妮”的方式“报复”冯绍峰,随后对阿信的调侃则称“不知道、不明了、不想要”。被卷入“战团”的倪妮则大方地用《来自星星的你》中的段子回应:“正在转动戒指。”



女儿因拍拖频上娱乐版,郑少秋想管也管不了



田雨橙被男同学拥抱,爸爸田亮很苦恼



Angela 的情商,离不开李湘富养女儿的理念



大女儿已长得楚楚动人,邱淑贞最担心女儿瞒着她谈恋爱



林志颖生女心切,晒出 Kimi 穿裙子的照片

同场加映

生女心切 林志颖晒 Kimi 穿裙照

虽然星爸们觉得女儿很萌也有烦恼,但林志颖却公开表示,自己很想要个女儿,希望两年后可以真的有个女儿,跟 Kimi 做伴。他在微博上晒出女婴服装,并称:“5 年前帮 Kimi 买衣服时候,顺手帮 Kimi 的妹妹买的衣服,不知几时才能用到?”林志颖还晒出 Kimi 两岁时穿裙子的照片,“我问 Kimi,他说这样一点也不酷,只能怪他有个调皮的老爸。”

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于 0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

- 1.9 金标特油
- 500 辣子鸡油
- 金标特级酱油